

NAGPUR NEWS4U

NagpuraNews4U.com



Home / 2021 / April / 16 / InFED, IIM नागपुर टोरंटो व्यापार विकास केंद्र, कनाडा के साथ समझौता ज्ञापन पर हस्ताक्षर करता है

EDUCATION

InFED, IIM नागपुर टोरंटो व्यापार विकास केंद्र, कनाडा के साथ समझौता ज्ञापन पर हस्ताक्षर करता है

April 16, 2021 / Shubham



IIM NAGPUR

इंडियन इंस्टीट्यूट ऑफ मैनेजमेंट नागपुर (IIMN) में बिजनेस इनक्यूबेटर IIMN फाउंडेशन फॉर एंटरप्रेन्योरशिप डेवलपमेंट (InFED) ने गुरुवार को एक वर्चुअल समारोह में टोरंटो बिजनेस डेवलपमेंट सेंटर (TBDC) के साथ एक समझौता ज्ञापन पर हस्ताक्षर किए।

एमओयू पर नेहा बहल (अध्यक्ष और सीईओ, टीबीडीसी) और प्रोफेसर भीमराया मेट्टी (निदेशक, आईआईएम नागपुर) ने एड्रियन लिस्शर (मार्केटिंग एडवाइजर, टीबीडीसी), प्रो। विधुला वेणुगोपाल (अध्यक्ष, एंटरप्रेन्योरशिप सेंटर, आईआईएमएन) के साथ हस्ताक्षर किए। और डॉ। शिवाजी एस धवाद (सीओओ, InFED) उपस्थिति में।

बहल ने टोरंटो शहर के स्टार्टअप इनक्यूबेशन पहल – टोरंटो बिजनेस डेवलपमेंट सेंटर – स्टार्टअप इनक्यूबेशन पहल की शुरुआत करने के लिए पोडियम लिया, जिसका उद्देश्य ऑटारियो क्षेत्र में स्टार्टअप पारिस्थितिकी तंत्र के विकास को सुविधाजनक बनाना है। उन्होंने स्टार्टअप वीज़ा कार्यक्रम पर प्रकाश डाला, जो उत्तरी अमेरिकी वातावरण में अंतर्राष्ट्रीय उद्यमियों को प्रवेश करने में सक्षम बनाता है जो कनाडा में नए, स्केलेबल व्यवसाय स्थापित करना चाहते हैं।

Also Read: चिंता का कारण, नागपुर जिले की 75 मौतों की रिपोर्ट है, रिकवरी काउंट में सुधार हुआ है

बहल ने विस्तृत रूप से बताया कि कैसे ऑटारियो क्षेत्र, और कनाडा में बड़े पैमाने पर, स्टार्टअप के लिए नवाचार और स्केलिंग के लिए बहुत जगह प्रदान की गई, और भारत में व्यापार इनक्यूबेटर्स के साथ सहयोग, जैसे कि InFED, नवोदित उद्यमियों को अमेरिका के साथ समान स्तर पर खेल का मैदान प्रदान करेगा।

प्रो। भीमराय मेट्टी ने सभा को संबोधित किया, उनकी गतिविधियों के लिए टीबीडीसी की सराहना की। उन्होंने कहा कि InFED और TBDC, कनाडा ir Aatmanirbhar Bharat 'के लक्ष्य को आगे बढ़ाने के लिए एक स्वाभाविक फिट है, यह देखते हुए कि स्टार्टअप किसी भी अर्थव्यवस्था के विकास के लिए एक महत्वपूर्ण तत्व हैं। टीबीडीसी के साथ समझौता ज्ञापन पर हस्ताक्षर करने वाला आईआईएम नागपुर पहला आईआईएम है। प्रो। भीमराय मेट्टी ने बताया कि कैसे भारत के सबसे तेजी से बढ़ते शहरों में से एक, नागपुर को नवाचार और उद्यमशीलता के विकास का केंद्र बनने के लिए अच्छी तरह से रखा गया है।

बहुउद्देशीय विशेष आर्थिक क्षेत्र के केंद्र में IIM नागपुर का स्थान, और उद्योग के साथ इसकी निकटता, इसे इच्छुक उद्यमियों के लिए आदर्श बनाती है। उन्होंने कहा कि आईआईएम नागपुर में उत्कृष्टता के आठ केंद्रों ने अत्याधुनिक अनुसंधान को बढ़ावा दिया और अनुसंधान के अभ्यास पर ध्यान केंद्रित किया जो उद्योग के साथ-साथ समुदाय के लिए भी उपयोगी है।

प्रो। भीमराय मेट्टी ने भारत और कनाडा के बीच सहयोग की लंबी परंपरा का अनुसरण करते हुए एक लंबी और फलदायी यात्रा के लिए समझौता ज्ञापन के लिए आशा व्यक्त की। उन्होंने आगे उल्लेख किया कि टीएफडीसी, टोरंटो, कनाडा के साथ साझेदारी में आईएनएफईडी, आईआईएम नागपुर, भारत सरकार के। लोकल-वोकल-ग्लोबल 'को बड़े स्तर पर बढ़ावा देगा, ताकि टीबीडीसी के माध्यम से कनाडा में भारतीय स्टार्टअपों को बढ़ने और बड़े पैमाने पर सुविधा प्रदान की जा सके। उन्होंने टीआईबीडीसी टीम, कनाडा के साथ-साथ आईआईएम नागपुर में प्रोफेसर वेणुगोपाल और डॉ। धवाद के धन्यवाद के साथ निष्कर्ष निकाला।

InFED वर्तमान में महिला स्टार्टअप कार्यक्रम के तहत कई स्टार्टअप को इनक्यूबेट कर रहा है, जो विभिन्न क्षेत्रों से महिलाओं के नेतृत्व वाले उद्यमों का चयन करने के लिए ऊष्मायन और मेंटरशिप सहायता प्रदान करता है।